
пэпэпэпэпэпэпэпэпэ
D=0.100

м

D=0.1
00 м

D=0.10
0 м

D=0.10
0 м

D=0.100
м

D=0.100
м

D=0.1
00 м

D=0.1
00 м

D=0.10
0 м

пэпэпэпэпэпэпэпэпэ
D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м
D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

пэпэпэпэпэпэпэпэпэ
D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м
D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м
D=0.100 м

D=0.100 м

пэпэпэ
пэпэпэпэ
пэпэD=0.10 0

м

D= 0.100
м

D=0.100
м

D=0.100
м

D=0.10 0
м

D=0.10 0
м

D= 0.100
м

D= 0.100
м

D=0.100
м

пэпэпэпэпэпэпэпэпэ
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 мD=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 мD=0.100 м
D=0.100 м

пэпэпэ
пэпэпэпэ
пэпэD=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

пэпэпэпэпэпэпэпэпэ
D=0.100 мD=0.100 мD=0.100 мD=0.100 мD=0.100 мD=0.100 мD=0.100 мD=0.100 мD=0.100 м

пэпэпэпэпэпэпэпэпэ
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м

D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м

пэпэп э
п эпэпэпэ
пэп эD

=0. 100
м

D
= 0.10 0

м
D= 0.1 00

м
D

= 0.1 00
м

D
=0. 100

м
D =0. 100

м
D= 0.10 0

м
D

= 0.10 0
м

D
= 0.1 00

м

пэпэпэ
пэпэпэпэ
пэпэD

=0.1 00
м

D
= 0.100

м
D

=0.100
м

D =0.100
м

D =0.1 00
м

D
=0.1 00

м
D

= 0.100
м

D= 0.100
м

D
=0.100

м

пэпэпэпэпэпэпэпэпэ
D=0.100 мD=0.100 мD=0.100 мD=0.100 мD=0.100 мD=0.100 мD=0.100 мD=0.100 мD=0.100 м

пэпэпэпэпэпэпэпэпэ
D=0.1

00 м

D=0
.100

м

D=0.1
00

м

D=0.1
00

м

D=0.1
00 м

D=0.1
00 м

D=0
.100

м

D=0
.100

м

D=0.1
00

м

пэп эп эп
эпэпэп эп
эп э D

=0
.1

00
м

D
=0

.1
00

м
D

=0
.1

00
м

D=
0 .

1 0
0

м
D=

0 .
10

0
м

D
=0

.1
00

м
D

=0
.1

00
м

D=
0 .

1 0
0

м
D

=0
.1

00
м

пэп эпэ
пэпэпэп э
п эпэD=0.100 м

D=0.100м

D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100 м

D=0.100м

D=0.100м

D=0.100 м

пэпэпэ
пэпэпэпэ
пэпэD=0. 100

м
D=0. 100

м
D

=0. 100
м

D
=0. 100

м
D

=0. 100
м

D
=0. 100

м
D

=0. 100
м

D
=0. 100

м
D=0. 100

м

пэпэпэп
эпэпэпэп
эпэ

D=0
.1

00
м

D=
0.

10
0

м

D=
0.

10
0

м

D=
0.1

00
м

D=0
.1

00
м

D=0
.10

0
м

D=
0.

10
0

м

D=
0.1

00
м

D=
0.

10
0

м

пэп э пэ
пэ пэпэп э
п э пэD

= 0. 10 0
м

D
=0 .1 0 0

м
D

= 0. 10 0
м

D
= 0. 10 0

м
D

= 0. 10 0
м

D
= 0. 10 0

м
D

=0 .1 0 0
м

D
=0 .1 0 0

м
D

= 0. 10 0
м

пэпэпэпэпэпэпэпэпэ
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м

пэпэпэп
эпэпэпэп
эпэ D=
0.

10
0

м

D=
0.

10
0

м
D=

0.
10

0
м

D
=0

.1
00

м
D

=0
.1

00
м

D=
0.

10
0

м

D=
0.

10
0

м

D
=0

.1
00

м
D=

0.
10

0
м

пэпэпэп
эпэпэпэп
эпэ D

=0
.1

00
м

D
=0

.1
00

м
D

=0
.1

00
м

D=
0.

10
0

м
D=

0.
10

0
м

D
=0

.1
00

м

D
=0

.1
00

м

D=
0.

10
0

м
D

=0
.1

00
м

пэпэпэп
эпэпэпэп
эпэ D

= 0
.1

00
м

D
=0

.1
00

м
D=

0 .
10

0
м

D
=0

.1
00

м
D

= 0
.1

00
м

D=
0.

10
0

м

D=
0.

10
0

м

D
=0

.1
00

м
D

=0
.1

00
м

пэпэпэпэпэпэпэпэпэ
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м

пэпэпэпэпэпэпэпэпэ
D=0.100 м

D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м

D=0.100 м
D=0.100 м
D=0.100 м

пэпэп эп
эп эп эпэп
эп э D

=0
.1

00
м

D
= 0

.1
0 0

м
D

=0
.1

00
м

D
=0

.1
00

м
D

=0
.1

00
м

D
=0

.1
00

м
D

= 0
.1

0 0
м

D
= 0

.1
0 0

м
D

=0
.1

00
м

пэпэпэ
пэпэпэпэ
пэпэD=0.100

м

D=0.100
м

D=0.100
м

D
=0.100

м
D

=0.100
м

D=0.100
м

D=0.100
м

D
=0.100

м
D=0.100

м

Приложение 1 - Схема сетей водоснабжения с. Воробьево

Узел, разветвление
Водоразборная колонка
Насосная станция
Источник водоснабжения (скважина)
Участок водопроводной сети

Условные обозначения


